
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan        : TK MURCOYO PGRI 7 

Kelompok / Semester   : A / II 

Tema                             : Tanaman 

Sub Tema                      : Tanaman Sayu 

KD              : 1.2,2.11,3.9,4.9,3.10,4.10,3.15,4.15 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

 Melalui kegiatan merawat tanaman anak dapat menghargai terhadap lingkungan sekitar 

sebagai rasa syukur Kepada Tuhan ( K 1.2) 

 Anak dapat berperilaku yang mencerminkan sikap kerjasama dengan orang lain atau 

teman disekitar ( K 2.10) 

 Melalui kegiatan menanam anak dapat mengenal teknologi sederhana ( peralatan 

menanam) (K 3.9) 

 Anak dapat menggunakan teknologi sederhana ( peralatan menanam) untuk dapat 

menyelesaikan tugas dan kegiatannya ( K 4.9) 

 Anak dapat memahami Bahasa reseptif ( menyimak dan membaca ) dari menyimak 

penjelasan guru ( K 3.10) 

 Melalui kegiatan memahami Bahasa (menyimak dan membaca) anak dapat melakukan 

proses menanam tanaman sayur ( K 4.10) 

 Melalui kegiatan menggambar dan mewarnai gambar anak dapat mengenal berbagai 

karya dan aktifitas seni ( K 3.15) 

 Anak dapat menunjukkan karya aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media dari 

karya mengggambar dan mewarnai ( K 4.15) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

 Kegiatan Awal 

 Salam…. 

 Berdoa sebelum kegiatan 

 Tepuk “ Sayur Hijau” 

 Guru menjelaskan proses menanam dan alat menanam sayuran 

 Guru melakukan tanya jawab tentang proses menanam tanaman sayuran 

 Kegiatan Inti 

 Anak melakuakan kegiatan menanam sayuran  

 Anak menggambar dan mewarnai gambar sayuran  

 Kegiatan Akhir / Penutup 

 Evaluasi dengan bercakap-cakap tentang kegiatan satu hari (tentang proses 

menanam tanaman sayuran) 

 Anak diajak menyebutkan macam sayuran yang berwarna hijau 

 Berdoa sesudah kegiatan 



 

 

 

C. Penilaian 

 

1. Sikap 

a. Menjaga dan merawat tanaman sayur 

b. Dapat bekerjasama dengan orang lain 

 

2. Pengetahuan dan Ketrampilan 

a. Dapat menyebutkan macam-macam sayuran 

b. Dapat menyebutkan alat-alat menanam sayuran 

c. Dapat menanam tanaman sayur  

d. Dapat menceritakan cara menanam sayur  

e. Dapat menggambar dan mewarna gambar sayuran 

 

3. Catatan Anekdot 

Gambar Aktivitas Anak Catatan Peristiwa/ Perilaku 

  

  

 

 


